

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

బెంగళూరుకు మరో వందే భారత్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

హైదరాబాద్ నుంచి మరో వందేభారత్ పరుగులు పెట్టనుంది. ఇప్పటికే విశాఖ, తిరుపతి మధ్య సికింద్రాబాద్ నుంచి వందేభారత్ రైళ్లు నడుస్తున్నాయి. ఇప్పుడు మూడో రూట్లో ఉరుకులు పెట్టేందుకు రెడీ అయ్యింది. చెన్నై



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 93 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : THURSDAY 03 AUGUST 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 93 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : గురువారం 03 ఆగస్టు 2023 పేజీలు : 4 వేల : 5/-

రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముతో ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి భేటి



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి (ఎ.బి.ఆ.ఎ.ఎం) ఎంపీలు బుధవారం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తో సమావేశమయ్యారు. మణిపూర్ సమస్య పరిష్కారం కోసం జోక్యం చేసుకోవాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. జూలై 29, 30 తేదీల్లో ఆ రాష్ట్రంలో పర్యటించిన ఎంపీలు, ఇండియా కూటమి ఫ్లోర్ లీడర్స్ ఈ బృందంలో ఉన్నారు. రాష్ట్రపతిని కలిసిన అనంతరం ఈ బృందం మీడియాతో మాట్లాడింది.

మిగతా 2లో...

మరి కాసేపిట్లో... అసెంబ్లీ చివరి సమావేశాలు

కత్తులు నూరుతున్న ప్రతిపక్షాలు విశ్వరూపం చూపించనున్న కేసీఆర్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు గురువారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇవే చివరికి సమావేశాలు అయ్యే అవకాశం ఉండటంతో ప్రభుత్వం కీలక బిల్లులను ఆమోదించబోతోంది. ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులగా గుర్తిస్తూ నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు అవకాశం ఇవ్వకుండా శాసనసభ సమావేశాలలో వివిధ అంశాలలో ప్రతిపక్ష పార్టీలను ఎండగట్టడం కోసం బీఆర్ఎస్ సిద్ధమవుతోంది. ఇప్పటికే తెలంగాణ గవర్నర్ కు

ప్రభుత్వానికి మధ్య సయోధ్య లేకపోవడంతో అనేక బిల్లులను గవర్నర్ తిప్పి పంపిన వ్యవహారంలో బిజెపిని కేంద్రంగా చేసుకొని తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకు పడటం కోసం బీఆర్ఎస్ రెడీ అవుతోంది. అలాగే ఉచిత విద్యుత్ విషయంలో కాంగ్రెస్ తీరును కూడా కేసీఆర్ సభ ద్వారా ప్రజలకు వివరించే అవకాశాలు ఉన్నాయని చెబుతున్నారు. కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావుపై రాష్ట్ర హైకోర్టు వేటు వేయడం, జలగం వెంకట్రావును ఎమ్మెల్యేగా పరిగణించాలంటూ తీర్పు వెలువరించింది. దీంతో గురువారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే అసెంబ్లీ సమావేశాలకు ఈ ఇద్దరు నేతల్లో ఎవరు

హాజరవుతారనే చర్చ జరుగుతోంది. తన ఎన్నిక చెల్లదంటూ వెలువరించిన తీర్పుపై స్టే కోసం వనమా తిరిగి హైకోర్టును ఆశ్రయించగా.. హైకోర్టు తోసిపుచ్చింది. దీంతో కోర్టు తీర్పును అమలు చేయక తప్పని పరిస్థితి.. మరోవైపు, కోర్టు తీర్పు ఆధారంగా తనను ఎమ్మెల్యేగా గుర్తించాలంటూ జలగం వెంకట్రావు అసెంబ్లీ కార్యదర్శిని కలిశారు. కానీ ఎలాంటి నిర్ణయంపై తీసుకోలేదే? సమావేశాలకు హాజరవ్వాలంటే జలగం వెంకట్రావు ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేయాల్సి ఉంటుంది. స్పీకర్ అలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ప్రమాణ స్వీకారం

మిగతా 2లో...

నితిన్, బిల్ రాజు పాలిటికల్ ఎంట్రీ



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ రాష్ట్ర రాజకీయాలు ఆసక్తిగా మారుతున్నాయి. గెలుపుపై కన్నేసిన అన్ని పార్టీలు అభ్యర్థుల విషయంలో పక్కా స్కెచ్

మిగతా 2లో...

మళ్ళీ సెంటిమెంటే అస్త్రం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బీఆర్ఎస్ పాలించి దాదాపు పదేళ్లు అవుతోంది. 2014లో ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 2014, 2018లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ రెండుసార్లు అధికారంలోకి వచ్చింది. ముచ్చటగా మూడసారి అధికారం చేపట్టాలని ఉవ్విళ్ళూరుతోంది. మరికొన్ని నెలల్లో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే 10 సంవత్సరాల పాటు అధికార పార్టీగా, బీఆర్ఎస్ గత దశాబ్దంలో దాని పనితీరు ఆధారంగా ఓట్లను కోరు తుందని భావిస్తున్నారు. అయితే బీఆర్ఎస్ మాత్రం "తెలంగాణ సెంటిమెంటుస్" ప్రయోగించి ఓట్లు అడుగుతున్నట్లు



కనిపిస్తోంది. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీల నుంచి బీఆర్ఎస్ కు గట్టి సవాల్ ఎదురవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. అయితే బీఆర్ఎస్ తన తనదైన శైలిలో మళ్ళీ గెలుపు జెండా ఎగరవేసేందుకు వ్యూహాలు రచిస్తోంది. ఏ. రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్, జి కిషన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని బీజేపీని ఎదుర్కోవడానికి బీఆర్ఎస్ ఆంధ్రా నాయకులైన ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రులు పేర్లను ప్రస్తావిస్తూ "తెలంగాణ సెంటిమెంట్" ను ప్రేరేపిస్తోంది. తెలంగాణ మంత్రులు టి హరీష్ రావు, కెటి రామారావు వంటి బీఆర్ఎస్ అగ్రనేతలు

మిగతా 2లో...

వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తమిళిసై పర్యటన



వరంగల్ - ప్రభాత సూర్యుడు

వరంగల్, హనుమకొండ పరిధిలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ పర్యటించారు. తొలుత నగరానికి చేరుకున్న ఆమె.. శ్రీభద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం హనుమకొండలోని హంటర్లోడ్డులో వరద ముంపునకు గురైన ఎన్టీఆర్ నగర్, ఎన్ఎస్ నగర్ ప్రాంతాల్లో బాధితులను ఆమె పరామర్శించారు. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సమకూర్చిన హెల్త్ కిట్స్, నిత్యావసరాలను వరద బాధితులకు గవర్నర్ తమిళిసై పంపిణీ చేశారు. వరద బాధితుల సమస్యలను

మిగతా 3 లో...

బీజేపీలో చేరిన జయసుధ



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

సినిమాల్లో సహజ నటిగా పేరు పొందిన ప్రముఖ నీనీనటి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జయసుధ బీజేపీకి కండువా కప్పుకున్నారు. బుధవారం (ఆగస్టు 2) ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆమె తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంఛార్జి తరుణ్ మగ్గి సమక్షంలో బీజేపీలో చేరారు. తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తదితరులు కూడా జయసుధ వెంట ఉన్నారు. అనంతరం జయసుధ మాట్లాడారు. ప్రధాన మంత్రి మోదీ

మిగతా 2లో...

త్వరలో ఎల్సీ నగర్, నాగోల్ మెట్రో లింకు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

హైదరాబాద్ నగర వాసులకు మంత్రి కేటీఆర్ శుభవార్త వినిపించారు. మెట్రో విషయంలో త్వరలోనే ఎల్సీ నగర్ నుంచి నాగోల్ మధ్య దూరాన్ని మెట్రోతో లింకు చేస్తామని వెల్లడించారు. ఓ.ఆర్.ఆర్ చుట్టూ 159 కి.మీ. మెట్రో రూట్ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. భూసేకరణ లేకుండా, అతి తక్కువ ఖర్చుతో దీన్ని ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో మొత్తం 314 కిలో మీటర్ల మెట్రో మార్గం అందుబాటులోకి తెస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ వెల్లడించారు. ఎల్సీ నగర్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన ఓ కార్యక్రమంలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. జీవ్ నెం.118 కింద రెగ్యులరైజ్ చేసిన పట్టాలను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్



మాట్లాడుతూ.. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కచ్చితంగా అధికారంలోకి వస్తుందని.. పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని పనికొచ్చే ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు వదులుకోరని మంత్రి అన్నారు. ప్రజలు మళ్ళీ గెలిపించుకుంటారనే విశ్వాసం ఉందని అన్నారు. ఆ నమ్మకం వల్లే 415 కిలో మీటర్ల మేర మెట్రో నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు చేశామని చెప్పు కొచ్చారు. హైదరాబాద్ వచ్చే 50 నుంచి 100 ఏళ్లలో ఎంతగా అభివృద్ధి చెందినా సరే ఇబ్బందులు తలెత్త కూడా మెట్రో రైలు నిర్మాణం చేపడు తున్నట్టుగా మంత్రి కేటీఆర్ వివరించారు. ఇప్పుడు

మిగతా 2లో...

థిల్లీకి జూపల్లి...



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తదితర నేతలు ఢిల్లీ వేదికగానే కాంగ్రెస్లో చేరబోతున్నారని సమాచారం. జిల్లాలో భారీ బహిరంగ సభ పెట్టి చేరాలని భావించినప్పటికీ అది వీలు పడటం లేదని అందుకే ఢిల్లీ వేదికగా పార్టీలో

మిగతా 2లో...

